
1 

РІШЕННЯ №4 
зборів суддів 

Олександрійського міськрайонного суду 
Кіровоградської області 

(ВИТЯГ) 
28 березня 2016 року       м. Олександрія 
 
Були присутні: 8 суддів (Попович С.М., Бугайченко Т.А., Голосеніна Т.В., 
Ковальова О.Б., Крімченко С.А., Нерода Л.М., Ніколаєв М.В., Тимченко 
Л.М.). 
 

Збори суддів Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області у 
складі: 
 

 Голова зборів:    Попович С.М. 
 Присутні:     Бугайченко Т.А. 

Голосеніна Т.В. 
Ковальова О.Б. 
Крімченко С.А. 
Нерода Л.М. 
Ніколаєв М.В. 
Тимченко Л.М. 

 

 Секретар:     Ніколаєв М.В. 
 

розглянувши питання щодо визначення кількості слідчих суддів в 
Олександрійському міськрайонному суді Кіровоградської області, обрання слідчих 
суддів відповідно до визначеної кількості слідчих суддів у суді та внесення змін до 
Засад використання автоматизованої системи документообігу Олександрійського 
міськрайонного суду Кіровоградської області, затверджених рішенням зборів 
суддів Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області від 
03.09.2015 року №10, в частині особливостей розподілу кримінальних проваджень 
у суді, керуючись ст. 126 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 
Положенням про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженим 
рішенням Ради суддів України від 26.11.2010 року №30 (зі змінами), Положенням 
про збори суддів Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області, 
затвердженим рішенням зборів суддів Олександрійського міськрайонного суду 
Кіровоградської області від 20.08.2015 року №8, – 

 

ВИРІШИЛИ: 
 

3. Внести до Засад використання автоматизованої системи документообігу 
Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області, затверджених 
рішенням Зборів суддів Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської 
області від 03.09.2015 року № 10, зміни, що додаються.  

(Рішення прийнято одноголосно). 
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4. Керівнику апарату Олександрійського міськрайонного суду 

Кіровоградської області Харуті В.А. забезпечити виконання змін до Засад 
використання автоматизованої системи документообігу Олександрійського 
міськрайонного суду Кіровоградської області та їх оприлюднення на офіційному 
веб-сайті суду, що діє при веб-порталі «Судова влада України», та інформаційних 
стендах у приміщеннях суду. 

 
 
Голова зборів:   (підпис)   С.М. Попович 
 
 
Секретар зборів:   (підпис)   М.В. Ніколаєв 
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Додаток 1 до рішення Зборів суддів  

Олександрійського міськрайонного суду 

Кіровоградської області від 28.03.2016 року №4 

 
ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішенням Зборів суддів Олександрійського 
міськрайонного суду Кіровоградської області  
від 28 березня 2016 року №4 
 

 
ЗМІНИ, 

що вносяться до Засад використання автоматизованої  
системи документообігу Олександрійського 
міськрайонного суду Кіровоградської області 

 

 
 
Підпункт 4.10. пункту 4 доповнити абзацом шостим такого змісту:   
 
«У випадку неможливості здійснення автоматичного розподілу 

кримінальних проваджень (справ) між суддями, які мають спеціалізацію з розгляду 
кримінальних проваджень (справ), такі справи розподіляються між суддями іншої 
спеціалізації за виключенням слідчих суддів». 

 


